

以色列追杀哈马斯指挥官

致加沙90人死亡

以色列军方13日轰炸加沙地带南部汗尤尼斯的马瓦西地区，称这一行动旨在清除两名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事指挥官。

加沙地带卫生部门晚些时候通报，以军袭击的是一片先前由其划定的“安全区”，聚集大量流离失所人员，以军行动已导致90人死亡，约300人受伤，伤亡人数为数周来最多。

【行动目标生死不明】

按照以方说法，这次行动目标是哈马斯军事指挥官穆罕默德·戴夫和哈马斯汗尤尼斯旅指挥官拉法·萨拉马。两人据信参与策划了去年10月7日哈马斯对以色列境内军民目标的突袭。

据媒体报道，戴夫领导哈马斯下属武装派别卡桑旅，极少公开露面。他先前数次躲过以色列袭击，数十年来都是以方“通缉令”上主要目标。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡13日晚些时候在新闻发布会上说，尚不清楚两人是否被击毙，但以方将把消灭哈马斯的目标贯彻到底。“无论采取哪种方式，我们都将抓到哈马斯领导层全部人员。”

对于以方这次行动，哈马斯一名高级成员告诉半岛电视台，戴夫没有死。

这一组织还在社交媒体发表声明称，以方所谓袭击目标是哈马斯指挥官的说法“不实”，其真实目的是掩盖以军袭击规模之大。

同在13日，以军还袭击了加沙地带北部加沙城的沙提难民营，造成至少20人死亡，另有包括妇女、儿童在内的多人受伤。

据加沙卫生部门通报，去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成巴方超过3.8万人死亡、逾8.8万人受伤。

【逃难民众惊魂未定】

据多家媒体报道，以军13日轰炸地点在马瓦西地区由以方划定的“安全区”。以军先前多次要求加沙其他地区民众撤离后前往该“安全区”。

以色列军方13日发布了涉事地区的

一张航拍照片，称“恐怖分子藏在平民中”，还强调军事行动地点是一片开阔区域。

然而，多家媒体拍摄的现场视频和图片显示，包括妇女和儿童在内的人群惊恐逃离，救护车在烟雾和灰尘中驶入事发区域。

从加沙城来此避难的谢赫·优素福告诉路透社记者，流离失所者的帐篷毁于以军空袭，“到处都是尸体”。“我甚至不知道自己身在何处，也不知道发生了什么。”

当地一家医院的医生告诉媒体记者，医院里目前挤满了伤病员，“我们无法为他们找到床位”。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯在一份声明中说，他对加沙平民死亡感到“震惊和悲伤”，现在“加沙没有一处安全之地”。古特雷斯再次敦促结束加沙地带战事，立即展开人道主义停火，释放所有被扣押人员。

内塔尼亚胡13日说，将继续加大对哈马斯的军事施压，以提高达成释放被扣押人员协议的可能性。不过，两名埃及方面消息人士说，正在卡塔尔多哈和埃及开罗进行的停火及释放被扣押人员协议谈判已陷入停滞。

埃及开罗新闻电视台13日援引消息人士的话报道，埃及呼吁以色列不要“浪费时间”，借由提出与已商定协议相悖的条件来阻碍加沙停火谈判。

新华社专特稿

索马里首都 一咖啡馆发生爆炸

多人死亡



▲这是7月15日在索马里首都摩加迪沙拍摄的汽车炸弹袭击现场。

据外电15日援引索马里警方消息说，该国首都摩加迪沙一咖啡馆门前14日发生汽车炸弹爆炸，造成多人死亡、数十人受伤。

新华社发

威尼斯或将继续 对一日游客人收费

意大利水城威尼斯向一日游游客收入城费以控制客流量的做法在试行两个多月后，于14日告一段落。该市旅游官员表示，2025年很有可能继续采取这一措施，且收费可能翻倍。

威尼斯从4月25日至本月14日在29个旅游高峰日的特定时段对一日游游客收取5欧元。这项措施为威尼斯市带来约220万欧元收入。政府官员说，这些收入将用于清运垃圾和维护城市设施等。

路透社援引威尼斯主管旅游事务的官员西莫内·文图里尼的话报道，收入城费的措施效果良好，2025年很有可能继续施行这一措施。美联社以一名市政府发言人消息源报道，政府还考虑把入城费提高到10欧元。

威尼斯位于意大利东北部，于1987年被列入联合国教科文组织世界遗产名录，是世界著名旅游景点，多年来深受游客太多带来的问题困扰。法新社数据显示，旅游高峰期时在威尼斯市中心留宿的游客可达10万人次，相当于威尼斯本地居民人数的两倍。

在这一背景下，威尼斯试行向在高峰日上午8时30分至下午4时之间入城的一日游游客收取5欧元入城费。过夜游客、14岁以下一日游游客、残障人士、威尼斯所属威尼斯大区的居民、在威尼斯工作者以及在非收费时段进入威尼斯的游客无需交费。文图里尼坦言，收入城费后，威尼斯游客依然源源不断。“有些周末游客比去年同期少一些……但不能指望所有一日游游客奇迹般消失。”

据新华社专特稿

意大利罗马

红色高温预警

◀7月14日，游客在意大利罗马的特莱维喷泉(许愿池)游览。

近日，意大利多地迎来高温天气，包括首都罗马在内的多个地区连续发布红色高温预警，预计未来一周将持续“炙烤模式”。

新华社发

■广告

好 消 息

2024年大同机场暑期加班大同=烟台航班，特惠机票560元起

大同=烟台航班执行日期：2024年7月10日至8月25日

航线	航班号	起飞时刻	落地时刻	班期	特惠价格
大同-烟台	MU6656	9:15	10:45	周 134567	558元起
烟台-大同	MU6655	7:15	8:30		608元起

暑期“大同=烟台”航班由中国东方航空公司执飞，具体航班信息及班期以购票时系统显示为准。

1、以上航班机票价格属动态信息，以购票时查询系统显示为准；
2、特惠机票价格数量有限，预购从速；
3、以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金；

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476

航班动态随时查看
机票价格更便捷
特价机票不错过

日本富士山静冈县一侧 5天内4游客死亡

日本媒体7月14日报道，救援人员当天在富士山静冈县一侧登山路线发现一名男性游客死亡。富士山静冈县一侧登山路线10日开放以来，已有4名游客死亡。

静冈县警方说，14日中午，有登山者在富士山登山路线发现一名男子昏倒在地，救援人员赶到现场后确认该男子死亡。消防部门和警方说，这名男子60多岁，来自东京都，可能独自一人登山，具体死亡原因仍在调查中。

至此，富士山静冈县一侧登山路线开放5天内，已有4名游客死亡。根据警方说法，5年来，静冈县每个登山季平均死亡人数不到两人。

连日来，救援人员接到不少登山游客

的救援请求。14日上午，一名52岁女性游客因身体突发不适无法动弹，向工作人员求救。

静冈县知事铃木康友呼吁游客不要在恶劣天气登山，也不要连夜一口气登顶。

富士山海拔3776米，地处山梨县和静冈县交界处，一般每年7月1日至9月10日开放登山。攀登路线主要有4条，其中一条位于山梨县，三条位于静冈县。山梨县辖区内的吉田路线坡度较缓，是经典登山路线。

2023年，富士山迎来新冠疫情后首个全面开放的登山季，大量游客涌人造成登山步道拥堵、垃圾成堆。

新华社微特稿